Öffentliche Bekanntmachung
Erneute Öffentliche Auslegung 
des Bebauungsplanes und örtliche Bauvorschriften

„Neckartailfinger Straße – 4. Änderung“
Änderung des Bebauungsplanes und der örtlichen Bauvorschriften „Neckartailfinger Straße“ 
im beschleunigten Verfahren nach §13a BauGB

Der Gemeinderat der Gemeinde Schlaitdorf hat am 19.03.2018 in öffentlicher Sitzung beschlossen, die zum Entwurf des Bebauungsplanes und der örtlichen Bauvorschriften „Neckartailfinger Straße – 4. Änderung“ eingegangenen Anregungen teilweise zu berücksichtigen. Es wurde beschlossen den Bebauungsplan und die örtlichen Bauvorschriften nach § 4a Abs. 3 BauGB in Verbindung mit § 3 Abs. 2 BauGB erneut verkürzt auszulegen. Gemäß § 4a Abs.3 BauGB wird bestimmt, dass Stellungnahmen nur zu den geänderten oder ergänzten Teilen des Planentwurfes abgegeben werden können. 
Das Plangebiet liegt am östlichen Ortsrand von Schlaitdorf, umfasst die Grundstücke Nürtinger Straße 64 sowie Hauptstraße 121 und 127 und wird wie folgt begrenzt:

· im Osten durch die landwirtschaftlichen Flächen östlich des Grundstück Hauptstraße 127,

· im Süden durch die Hauptstraße, 

· im Westen durch das Grundstück Hauptstraße 99,

· im Norden durch die Nürtinger Straße und die landwirtschaftlichen Flächen nördlich des Grundstück Hauptstraße 127. 

Für den Planbereich ist der zeichnerische Teil des Bebauungsplanentwurfes in der Fassung vom 13.10.2014/29.10.2015/28.12.2017 maßgebend. Er ergibt sich aus dem folgenden unmaßstäblichen Kartenausschnitt:
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Öffentliche Auslegung

Der Entwurf des Bebauungsplanes und der örtlichen Bauvorschriften „Neckartailfinger Straße – 4. Änderung“ in der Fassung vom 13.10.2014 / 29.10.2015 / 28.12.2017 wird mit Begründung in der Zeit vom 06.04.2018 bis einschließlich 20.04.2018 (Auslegungsfrist) im Rathaus der Gemeinde Schlaitdorf, Hauptstraße 32, Montag - Freitag 8.00 - 12.00 Uhr, Dienstagnachmittag 15.00 - 18.30 Uhr erneut öffentlich ausgelegt. 
Während der Auslegungsfrist können – schriftlich oder mündlich zur Niederschrift – Stellungnahmen bei der Gemeindeverwaltung Schlaitdorf nur zu den geänderten und ergänzten Teilen abgegeben werden. Da das Ergebnis der Behandlung der Stellungnahmen mitgeteilt wird, ist die Angabe der Anschrift des Verfassers zweckmäßig.

Es wird darauf hingewiesen, dass nicht während der Auslegungsfrist abgegebene Stellungnahmen bei der Beschlussfassung über den Bebauungsplan unberücksichtigt bleiben können.

Der Inhalt der ortsüblichen Bekanntmachung und die auszulegenden Unterlagen sind zusätzlich im Internet unter der Internet-Adresse eingestellt.
Schlaitdorf, den 26.03.2018
gez.

Edelmann

Bürgermeister
